
Splitski arhitekt Radoslav Bužančić diplomirao je 1983. godine na Arhitektonskom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, gje je na poslijediplomskom studiju istog fakulteta 
magistrirao 1996. godine na temu predromaničke arhitekture. Na Arhitektonskom fakultetu 
2008. godine doktorirao je s tezom “Nikola Ivanov Firentinac, arhitekt renesansne obnove 
Trogira koncem 15. stoljeća.” Godine 2009. izabran je u naslovno znanstveno-nastavno 
zvanje docenta za područje humanističkih znanosti, polje povijest umjetnosti, grana povijest i 
teorija likovnih umjetnosti, arhitekture, urbanizma i vizualnih komunikacija, na Filozofskom 
fakultetu u Splitu.  

Od 1984. godine radi kao konzervator u Splitu. Kao viši savjetnik konzervator bio je 
voditelj odjela za istraživačko-dokumentacijski rad, a 1999. godine postao je voditelj 
splitskog odjela i donačelnik Konzervatorskog odjela u Splitu. Od 2006. godine pročelnik je 
Konzervatorskog odjela u Trogiru. Od 2010. godine pročelnik je konzervatorskog odjela u 
Splitu. U bazi podataka znanstvenih radnika Ministarstva znanosti i tehnologije vodi se pod 
matičnim brojem EZRA- 209 460. Predmet Bužančićeva znanstvena interesa široko je 
područje povijesti umjetnosti od kasne antike do renesanse, a teme njegovih radova 
sintetiziraju istraživanja arheologije, arhitekture i urbanizma Dalmacije. Radi u Splitu, 
Trogiru, Dubrovniku, Omišu i Vrgorcu, te na otocima Braču, Šolti, Hvaru, Visu, Korčuli i 
Lastovu. Velik dio svog proučavanja posvetio je Trogiru i trogirskim spomenicima o čemu je 
publicirao brojne znanstvene radove i monografije "Trogirska katedrala" i "Radovanov 
portal". Splitski opus označila su njegova proučavanja Dioklecijanove palače i carskog 
mauzoleja. Arhitekt je obnove trogirske i splitske katedrale. 

Za svoj rad na području spomeničke baštine dobio je brojna priznanja i nagrade: 
nagrada "Vicko Andrić", 1994. godine, kolektivna nagrada "Vicko Andrić" 2001. godine, 
"Europa Nostra Award", 2002. godine za restauracija kapele sv. Ivana u Trogiru, nagrada 
grada Trogira, 2007. godine, nagradu grada Splita 2013. godine. Odlikovan je odličjem 
Danice s likom Marka Marulića za posebne zasluge u kulturi, 1996. godine. 
 


